



కాంగ్రెస్ హామీలు నమ్మితే మోసపోతాం

- బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి, మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి
- గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం
- మంత్రికి బ్రహ్మరథం వట్టి న ప్రజలు

సారంగాపూర్, నవంబర్ 22 : కాంగ్రెస్ పార్టీ హామీలను నమ్మి మోసపోద్దామని, ఆరు గ్యారంటీలతో ఆగం కావద్దని, అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ పార్టీని ఓటుతో ఆశీర్వాదించాలని మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం సారంగాపూర్ మండలంలోని చింబోలి(బీ), ఆలూర్, ప్రభాత్ నగర్, లక్ష్మీపూర్, ఆలూర్, ధని, బోరిగాం, గొడిసెర, యాకర్ పెల్లి, జామ్, సారం గాపూర్, కౌట్ల(బీ) గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజలను ఆయన మాట్లాడుతూ ఆరు గ్యారంటీల పథకాలు నమ్మి కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటువేస్తే ఆగం పోతారని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన ఈ పదేళ్లలో ప్రజలు, రైతాంగం ఏనాడూ కరెంట్ కష్టాలు పడలేదన్నారు. రోజుకు మూడు గంటల కరెంట్ ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్ కావాలా, 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తున్న కేసీఆర్ ఎస్ కావాలా, ప్రజలు ఆలోచించాలన్నారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ఓటేస్తే రాష్ట్రంలో మళ్ళీ చీకట్లు ఏర్పడడం తప్పక తప్పదు. బీజేపీ అభ్యర్థి ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అధికారంలో ఉన్నప్పుడు నిర్మల్ ను పట్టించుకోకుండా అభివృద్ధి చేసిందేమీ లేదన్నారు. నెల 30ను కారుగుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే నిర్మల్ ను మరింత అభివృద్ధి చేస్తానన్నారు. ఇందులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ఇన్ చార్జి అల్లీల మురళీధర్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ నల్ల వెంకటరాం రెడ్డి, ఎంపీపీ అల్లీల మహిపాల్ రెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షురాలు పతాని రాధ, మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ ఆశ్రుత రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కొత్తపెల్లి మాధవ రావు, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ అయిరా నారాయణ రెడ్డి, ఆడెల్లి పోచయ్య ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ అయిటి చందు, ఆలూర్ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ మాణిక్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జీవన్ రావు, పతాని భూమేశ్, నాయికప్ప, కండెల భోజన్న, ముద్రం



మామడ : బీఆర్ఎస్ చేరిన వారితో డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ రాంకిషన్ రెడ్డి



సోన్ : సాకెరలో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న వీ సత్యనారాయణ గౌడ్, నాయకులు



సారంగాపూర్ : మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ప్రచారానికి హాజరైన మహిళలు

దినేశ్, భోసాని భోజన్న, చిన్నయ్య, దత్తురాం, మాయారాం, ఉట్ల రాజేశ్వర్ పాల్గొన్నారు. **అల్లీలకు చిన్నారి చిరు సహాయం**
దిలావర్ పూర్ నవంబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి దిలావర్ పూర్ ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఓ చిన్నారి సప్పల మహాన్విక తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన డబ్బులు పోగు చేసుకున్నది. కాగా ఎన్నికల ఖర్చుల కోసం ఆ చిన్నారి దాచుకున్న కిడ్నీ బ్యాంకును మంత్రికి అందజేసింది. ఆనంతరం ఆ చిన్నారిని అభినందించారు. **ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు**
సోన్, నవంబర్ 22 : సర్కారు ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి వీ సత్యనారాయణ గౌడ్

పేర్కొన్నారు. బుధవారం సోన్, నిర్మల్ మండలాల్లోని సాకెర, కూచన్ పెల్లి, సంగంపేట్, ముతాపూర్ గ్రామాల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ మోహినాద్రిన్, సర్పంచ్ లు సుం చు సుప్రజ శ్రీని వాస్, మారి విలాస్, నాయకులు బండి లింగన్న, ఆనంద్ రెడ్డి, సాయన్న, భీమేశ్, చంద్రశేఖర్, భూమన్న, నవీన్, ఫరీద్ పాల్గొన్నారు. అలా గే నిర్మల్ వెంకటాపూర్ లో ఎంపీపీ రామేశ్వర్ రెడ్డి ఇంటింటికి వెళ్లి బీఆర్ఎస్ సంక్షేమ పథకాలను వివరించారు. న్యూపోంపాడ్ గ్రామంలో బీఆర్

ఎస్ యువ నాయకుడు అల్లీల గౌతం రెడ్డి ప్రచారం నిర్వహించారు. **అభివృద్ధిని చూసి ఆదరించండి**
మామడ, నవంబర్ 22 : సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి అవకాశం ఇవ్వాలని డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ రాంకిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. బుధవారం పరిమండల్ గ్రామంలో ఆయన ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి చేపట్టిన అభివృద్ధిని చూసి మరోసారి గెలిపించాలన్నారు. అలాగే కిషన్ రావుపేట్ గ్రామానికి చెందిన 30 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ ఎస్ లో చేరారు. మండల కన్వీనర్ పాకాల చంద్రశేఖర్ గౌడ్, నాయకులు రేఖానాయక్, కైలాస్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **లక్ష్యాధికారంలో..**
అక్షయవాండ్, నవంబర్ 22 : లక్ష్యాధికారంలో బీఆర్ఎస్ మండల ఇన్ చార్జి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఓం రాజేశ్వర్ అధ్యక్షుల లో గడపగడపకు బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరం దుకుంది. వడ్డూర్ గ్రామంలో కొండ్ర నరేష్ రెడ్డి, వికాస్ రెడ్డి, కనకాపూర్ లో మాజీ సర్పంచ్ మేకల రాజేందర్ యాదవ్, పీచర్, ధర్మారంలో డీసీసీబీ వైస్ చైర్మన్ రఘు నం దన్ రెడ్డి, పార్లెపెల్లిలో కంకల్ గోవర్ధన్, మల్లాపూర్ లో మాజీ ఎంపీపీ కేశం లక్ష్మీ రమేశ్, నర్సాపూర్ (డబ్బల్స్) గ్రామంలో ఎంపీటీసీ గుజ్జారి గణేశ్, తిరపెల్లిలో బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కొరి పెల్లి కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షులతో ముమ్మరంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. **నర్సాపూర్(జి)లో..**
నర్సాపూర్(జి), నవంబర్ 22 : మండలంలోని రాంపూర్, చెర్లపల్లి, నసిరాబాద్ గ్రామాల్లో సొలి పురం రంజిత్ రెడ్డి ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. టెంబూర్తి గ్రామంలో రంజిత్ రెడ్డి సమక్షంలో 15 మంది ముస్లిం యువ కులు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. యూత్ అధ్యక్షుడు ప్రవీణ్, గ్రామ అధ్యక్షుడు నవీన్, జీవన్ రామ్, ఎంపీటీసీ నడిపాల్ రవి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, శంకర్ పాల్గొన్నారు.



లక్ష్యాధికారం : కనకాపూర్ లో ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



నర్సాపూర్(జి) : ప్రచారంలో పాల్గొన్న రంజిత్ రెడ్డి, నాయకులు

గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని యువకుడి మృతి
సోన్, నవంబర్ 22 : నిర్మల్ లోని మంజులూ పూర్ గ్రామ శివారులోని ఎస్ హెచ్ 61 మంగళ వారం అర్ధరాత్రి జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని యువకుడు మృతి చెందినట్లు నిర్మల్ రూరల్ ఎస్ఐ చంద్రమోహన్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొనగా గుర్తు తెలియని యువకుడు మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. మృతుడి వయస్సు 25-30 సంవత్సరాల మధ్యన ఉంటుందని, గ్రీన్ కలర్ ఫుల్ హ్యాండ్ టీషర్ట్, బ్లూ కలర్ జిన్స్, ధరించి ఉన్నాడని పేర్కొన్నారు. సమాచారం తెలిస్తే ఫోన్ నెం. 8712659515, 8712659514లో సంప్రదించాలన్నారు.

వేర్వేరు చోట్ల ఇద్దరి ఆత్మహత్య
బైసా, నవంబర్, 22 : బైసాలోని బోయగల్లికి చెందిన సంతోష్ (56) ఉర్రేసుకొని బుధవారం ఉదయం ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. సంతోష్ వెయింటర్ గా పనిచేస్తూ జీవనం సాగించేవాడు. ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడడంతో ఇంటి వద్ద ఉంటున్నాడు. దీంతో జీవితంపై విరక్తి చెందిన ఇంట్లోనే ఎవరూ లేని సమయంలో ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. పోలీసులు ఘటన స్థలానికి వెళ్లి మృతదేహాన్ని ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. **దేగాంలో..**
బైసాటాన్, నవంబర్, 22 : మండలంలోని దేగాం గ్రామానికి చెందిన గంగాధర్ లాల్ విరల్ (40) ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. రూరల్ ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం విరల్ ఏ పని చేయకుండా మద్యానికి బానిసయ్యాడు. మంగళవారం రాత్రి మధ్యం మత్తులో ఉర్రేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

ముఠాల్ ఎమ్మెల్యేగా విరల్ రెడ్డినే గెలిపిద్దాం
బైసా, నవంబర్, 22 : ముఠాల్ ఎమ్మెల్యేగా విరల్ రెడ్డిని గెలిపిద్దామని ఓయూ జేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. ఎల్లల దత్తాత్రేయ అన్నారు. బుధవారం బైసాలోని సంజీవ్ ప్లాక్టర్ లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఠాల్ ఎమ్మెల్యే విరల్ రెడ్డి నిజాయితీకి మారుపేరైన పేర్కొన్నారు. జేపీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పాండు జాదవ్, మల్లెల స్వామి, సందీప్ చూరీ, ఇర్షాన్, నవీన్ తదితరులు ఉన్నారు.

ముగిసిన శిక్షణ
నిర్మల్ టౌన్, నవంబర్ 22 : ఈనెల 30న జరగనున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే సిబ్బందికి నిర్మల్ జిల్లా కేంద్రంలోని సెయింట్ థామస్ హైస్కూల్లో నిర్వహించిన రెండ్రోజుల శిక్షణ కార్యక్రమం బుధవారం ముగిసింది. పీవో, ఏపీవోలు, ఇతర సిబ్బందికి పోలింగ్ నిర్వహణ, ఈవీఎంలపై అవగాహన, ఎన్నికల నియామకం, తదితర అంశాలపై శిక్షణ ఇచ్చామని జిల్లా అలదలపై కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ తెలిపారు. ఎన్నికలను పారదర్శకంగా, ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.

పరామర్శ
సోన్, నవంబర్ 22 : సోన్ మండలం సాకెర గ్రామానికి చెందిన సిరిగిరి భూమన్న, సోడి భూదేవి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి వీ సత్యనారాయణ గౌడ్ వారి కుటుంబసభ్యులను బుధవారం పరామర్శించారు. గ్రామ సర్పంచ్ సుం చు సుప్రజ శ్రీనివాస్, వార్డుసభ్యులు నర్మయ్య, సాల్మనాజ్, వెంకటరావు, భీంరావు, పెద్ద వెంకటరావు, తదితరులున్నారు.

నేడు మంత్రి ప్రచారం
మామడ, నవంబర్ 22 : మండలంలోని పడమూడు గ్రామాల్లో గురువారం నిర్మల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మంత్రి అల్లీల ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించనున్నట్లు డీసీసీబీ మాజీ చైర్మన్ కొంపెల్లి రాంకిషన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ పాకాల చంద్రశేఖర్ గౌడ్ తెలిపారు.

విద్యార్థులకు అభినందన
నిర్మల్ టౌన్, నవంబర్ 22 : నిర్మల్ లోని మహాత్మాజ్యోతిరావుపూలే గురుకుల పాఠశాలలో ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం చదువుతున్న విద్యార్థి ఉపన్యాస పోటీల్లో బంగారు పతకం సాధించడంతో బుధవారం ఘనంగా సన్మానించారు. సత్యనాయిలు ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన పోటీల్లో పాఠశాల విద్యార్థులు ఏడుగురు ఉపన్యాస, వ్యాస రచన పోటీల్లో పాల్గొని ప్రతిభ చాటారు. సామ్మయ్యల బంగారు పతకం సాధించగా ఇతరులు ప్రతిభ చాటుకున్నారని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మోహన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

NOTICE TO SHOW CAUSE
IN THE COURT OF THE JUNIOR CIVIL JUDGE AT KHANAPUR
I.A.No 120 OF 2023
IN
O.S.No 56 OF 2021
Between:
Salla Rameshwer Reddy/Late Salla Rajanna alias Balls Chinna Rajanna, aged about 63 years, Occ: agriculture, R/o Pembli village & Mandal, Dist: Nirmal, Mobile No. 8179647969.
Petitioner / Plaintiff
AND
1. Smt. Salla Laxmi alias Lachavva W/o Kondra Narsa Reddy, aged about 60 years. Occ: Household, R/o Pembli village & Mandal, Dist Nirmal
Respondent/Defendant No.3
To
WHEREAS the above named petitioner has made a restoration of main petition vide O.S.No. 56 of 2021 application to this court to respondent/defendant no.3 to above matter are hereby warned to appear in the court in person or through advocate duly instructed on the day of 03rd December 2023 at 10.30 A.M to show cause against the application failing which the said application will be heard and determined ex-parte
//By order of court//
Sd/-
Mohd Imaduddin, Advocate, Nirmal.